CONCURS TRANSDISCIPLINAR
"CUZA SMART”
MATEMATICA

27 MARTIE 2018 Varianta 1

Pentru itemii de la 1 la 18 alegeti litera corespunzatoare raspunsului corect.

M1. Se considera functia bijectivé f: (0,00) = R, f{x) = log.x + 2x — 3. Atunci f~1(x) = f(x) pentru X egal
cu:

a2 b. 1 c. 2 d.= (0,5p)
M2. Solutia inecuatiei 64+/0,25%~7 = (0,5) ™* este intervalul:

1
a x€(—-1,1) b.x € (1,2) c. x € (—00,9) d.x€(3.2) (0,5p)

M3. Se considera functia f: R = R, f(x) = mx?— (m — 1)x +m — 1. Valoarea parametrului m € R astfel

incat functia sa fie corect definita.

am € [—g 1] b.m € [1, ) c.meRr—(-11) d.mER—[—il 1] (0.5p)

M4.Fie A={x + y4/2|x,y € Q) si @ = 199 — 70+/2. Atunci:

aaEA b. @ €4 c.a’=1 d.o=1 (0,5p)

M5.Fie f: [=2,al = [=3 + a, b] definita prin f(x) = 2x + b o functie bijectivd si § = f~1(—1). Atunci:

as=10 b.5=-1 c.y=-2 d.5=1 (0,5p)

M6. Partea intreaga a numarului & = logs13 + log. 3 este egala cu:

a.3 b.1 c.2 d.4 (0,5p)
M7 Fie f: [-1,4] = Rprin f(x) = x? —4x + 3si 4 = f([—1,4]). Atunci A este:

a. [3,8] b. [-1,8] c. [-1,3] d. [1,3] (0,5p)

M8. S& se calculeze |5, unde S=1+i+i? +i3+ ...+ 2018

a.0 b. 2019 c.3 d. 1 (0,5p)
1-3 24 35 49-51
M9. Pentru 5 = Egg + Eg¥+ 334—1+ ot g m— [5 + 2] este:

a.0 b. 49 c.1 d. 51 (0,5p)
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M10. Valoarea expresiei E = (:) . (;) . (;) a,b, c = 0., este:
a.FE="9 b.E=6 c.E=3 dE=1 (0,5p)

M11. Valoarea minim& a expresiei E = log, bc + log, ac + log. ab, a, b,c € (0.1), este:
a.o b.6 c.2 d.8 (0,5p)

M12. Sa se determine C astfel incat sa aib4 loc relatia [log12C] = [log11 €], unde am notat [x] partea intreaga

a numarului real x .

ace(s, ) b. C € [12,00) c. C € [11,00) d.CE [, o) (0,5p)
M13.Fie f: R —{a} = R — {b},flx) = :f Determinati 5 = b — @, a, b € R astfel incat f sa fie bijectiva.
a.s5=3 b.5=2 c.5=-3 d.5=-2 (0,5p)

¥I—mx—3m, x= -2

M14.Fie f: R =R, f(x) = { Determinati m € R astfel incat f sa fie injectiva.

3—x, x=—2
amE (—1,) b ME {(—eo,—1] . MmE [—4,—1] g mE [—1,02) (0.5p)
M15. Dacé z € C, astfel incat |z| +z—2 =10 —12isi E = |z + 6i| , atunci:
a.EF=3 b.E=8 c. E=10 dE=2 (0,5p)

I
M16. Pentru x = +/2018 si v = §/2018, expresia E(x, v) = { = :I—z —( Ll /4 ) J% este egala cu:
N

|__1,'E+-\,":? "'"3'_5_1.-'IF !
a.0 b.1 c. 2018 d. ¥2018° (0,5p)
M17. Fie ecuatia x + 1= 2. Atunci E = x2018 4 ﬁ ia valoarea:
&£ I i

a. 2018 b. -1 c.0 d. =2 (0,5p)

M18. Dacéa log, 5 = a silog; 7 = b atunci logs 70 este egal cu:

1+a—b Ztatb 1-at+b 1+etb

. C. .
il b il il

a. (015p)



